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TÉRMINOS & CONDICIONES
1. Introducción
Bienvenidos a los cursos de Rebel Business School Colombia dictados por MRD Consulsores S.A.S. (en adelante "Rebel"). Al registrarse para participar en nuestros cursos, ya sean presenciales o en línea, usted (el “Participante") acepta cumplir con los siguientes términos y condiciones, que rigen su participación y conducta durante el curso.

2. Términos y Condiciones para Eventos Presenciales 

2.1 Responsabilidad del Participante
· El Participante es responsable de su propia seguridad y la de sus pertenencias personales durante el evento presencial.
· Rebel no se responsabiliza por daños, pérdidas o robos de objetos personales durante el evento.
· Rebel no es responsable por el impacto o efectos negativos que los contenidos del curso tengan en el Participante, en su idea de negocio o en su emprendimiento.
· Se prohíbe el ingreso de armas, substancias psicoactivas o alucinógenas o cualquier producto que sea ilegal.
2.2 Asistencia y Participación
· Se espera que los Participantes asistan a todas las sesiones a las que se han registrado y participen activamente en las actividades propuestas.

2.3 Cambios en el Evento
· Rebel se reserva el derecho de modificar, posponer o cancelar el evento en caso de situaciones imprevistas o por razones de fuerza mayor. En caso de cancelación, se notificará a los Participantes a través de los medios previstos para comunicaciones y se les ofrecerá una alternativa, si estuviera disponible.
2.4 Conducta en Eventos presenciales
· Se espera que el Participante mantenga un comportamiento profesional y respetuoso con otros participantes y el equipo de Rebel. Rebel se reserva el derecho de remover a cualquier participante que no cumpla con estos estándares de conducta. No se tolerará ningún abuso de cualquier tipo o conducta agresiva. 

3 Términos y Condiciones para Eventos en Línea 

3.1 Responsabilidad de Conexión y Equipo
· Es responsabilidad del Participante asegurarse de contar con una conexión estable a Internet y el equipo necesario para participar en los eventos en línea.
· Rebel no se hace responsable por problemas técnicos que impidan la participación del Participante en el evento, aunque se brindará apoyo técnico siempre que sea posible.

3.2 Uso No Autorizado de Contenido
· Todo el contenido compartido durante los eventos en línea es propiedad de Rebel y está protegido por derechos de autor y propiedad intelectual. El Participante no debe grabar, copiar, o distribuir el contenido sin autorización previa de Rebel.

3.3 Conducta en Eventos en Línea
· Se espera que el Participante mantenga un comportamiento profesional y respetuoso con otros participantes y el equipo de Rebel. Rebel se reserva el derecho de remover a cualquier participante que no cumpla con estos estándares de conducta. No se tolerará ningún abuso de cualquier tipo o conducta agresiva.

4 Nuestra Comunidad 

4.1 Ambiente Inclusivo y de Apoyo
· En Rebel, valoramos la diversidad y nos esforzamos por mantener un ambiente inclusivo y respetuoso. No se tolerarán actitudes discriminatorias o irrespetuosas hacia otros participantes o miembros del equipo.

4.2 Conducta Apropiada
· Se espera que todos los participantes contribuyan a un ambiente positivo. Las conductas que interfieran con el aprendizaje o incomoden a otros participantes no serán aceptadas.
· En ningún caso se promueve o autoriza la venta u ofrecimiento de productos o servicios ilícitos.

4.3 Sanciones
· Rebel se reserva el derecho de tomar las medidas necesarias para proteger la integridad de su comunidad, incluyendo la advertencia o expulsión de cualquier participante cuya conducta sea inapropiada o viole estos términos y condiciones.

5 Permiso para Uso de Imagen
5.1 Autorización
· Al participar en nuestros eventos, usted autoriza a Rebel a capturar, utilizar y difundir su imagen y voz en fotografías, grabaciones de audio y video tomadas durante el evento con fines promocionales y educativos.
5.2 Restricciones
· Si el Participante no desea que su imagen sea utilizada, debe notificarlo por escrito a Rebel antes del inicio del evento.

6 6. Salvaguardia 
6.1 Compromiso de Seguridad y Bienestar

· Rebel se compromete a proteger la seguridad, bienestar y derechos de todos los participantes, incluyendo especialmente a menores de edad y adultos en situación de vulnerabilidad. Nuestro personal buscará garantizar un ambiente seguro y respetuoso para todos los asistentes.

6.2 Política de Protección

· En eventos donde participen menores de edad o adultos en situación de vulnerabilidad, Rebel tomará las medidas necesarias para asegurar que todos los participantes se sientan seguros, incluidas políticas de supervisión y acompañamiento.

· Los participantes que sean responsables de menores o adultos vulnerables deben notificar a Rebel al momento de la inscripción y colaborar con cualquier solicitud de información adicional para garantizar su seguridad.

6.3 Denuncia de Incidentes

· Rebel promueve un ambiente de confianza donde los participantes puedan reportar cualquier incidente o comportamiento que les cause preocupación. Los reportes pueden realizarse de manera confidencial a través del correo de contacto provisto, y serán gestionados con la máxima discreción y prontitud.

6.4 Código de Conducta

· Todo participante, instructor o personal de Rebel debe respetar los derechos de los demás y abstenerse de cualquier conducta que pueda causar daño físico o psicológico a otros. Cualquier violación a este código de conducta será investigada y, de ser necesario, se tomarán las medidas correspondientes para proteger a los involucrados y la integridad del evento.
.
7 Reglas de Comportamiento

7.1 Participación Activa y Respetuosa
· Se espera que todos los participantes contribuyan positivamente al curso, respeten a sus compañeros y a los facilitadores, y sigan las normas establecidas para el evento.
7.2 Prohibición de Conducta Inapropiada
· Está prohibido el uso de lenguaje ofensivo, comentarios discriminatorios y cualquier otra forma de comportamiento que afecte la dinámica del curso o incomode a otros.

8 Modificación de los Términos y Condiciones
Rebel se reserva el derecho de actualizar y modificar estos términos y condiciones cuando sea necesario. Se informará a los participantes sobre cualquier cambio relevante antes del inicio del curso.

9 Contacto
Para preguntas sobre estos términos y condiciones, los Participantes pueden comunicarse con Rebel a través del correo electrónico o los medios de comunicación proporcionado al momento de la inscripción o en el sitio web oficial.
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